

ПРОТОКОЛ

Собрания граждан улицы Гагарина городского поселения город Давлеканово муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан

Дата проведения: 19 декабря 2021 г.

Время проведения собрания: 14 часов 00 минут

Место проведения: г. Давлеканово, ул. Гагарина, футбольное поле.

Присутствовало: 51 человек

Открывает и ведет собрание глава администрации городского поселения город Давлеканово Вячеслав Владимирович Гапоненко
Нам необходимо выбрать председателя и секретаря собрания.

Председателем предлагаю себя Гапоненко Вячеслава в Ладимировича
Секретарем специалиста администрации Волик Анну Николаевну

Предложение ставится на голосование.

За – 51

Против – 0

Воздержались – 0

Решение принимается.

Председательствующий:

Уважаемые жители, мы собрались по вопросу - выбора проекта по Программе поддержки местных инициатив

На повестке дня следующие вопросы:

1. Информация о программе поддержки местных инициатив в Республике Башкортостан.
2. Выбор первоочередной проблемы для участия в конкурсном отборе на получение средств для её решения из бюджета Республики Башкортостан.
3. Выбор кандидатуры в инициативную группу

Повестка дня ставится на голосование.

За – 51

Против – 0

Воздержались – 0

Решение принимается.

Слушали: Информацию о ППМИ и возможном участии в нем доложил глава администрации В.В.Гапоненко.

-Программа поддержки местных инициатив в Республике Башкортостан реализуется по решению Президента и Правительства Республики Башкортостан. Цель Проекта участующего в Программе – выявить и решить проблемы населенного пункта. Типология проектов это: объекты жилищно-

коммунального хозяйства, в том числе объекты электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, водоотведения, снабжение населения топливом, объекты организации благоустройства, объекты сбора твердо бытовых отходов и мусора, автомобильные дороги, объекты для обеспечения первичных мер пожарной безопасности, игровые площадки, учреждения культуры, учреждения образования, места массового отдыха населения и т.д. На эти цели из бюджета Республики Башкортостан выделяются денежные средства, также субсидии выделяет городской бюджет, при этом отбор и реализация проектов осуществляется при активном участии населения, а также денежного вклада спонсоров и самих жителей. После определения приоритетного проекта, будет подготовлена конкурсная заявка.

Наш город уже участвовал в данной программе с проектом «Благоустройство центральной площади с устройством фонтана», приняли участие в конкурсе и получили один миллион рублей софинансирования из бюджета Республики Башкортостан. В 2019 году за счет участия в данной программе МОБУ лицей № 4 оснастился новым компьютерным оборудованием, в 2020 году благодаря участию в программе ППМИ в МОБУ гимназия № 5 появилась детская игровая и спортивная площадки

Уличный комитет улицы Гагарина предлагает жителям улицы принять участие в Проекте по поддержки местных инициатив 2021, я также призываю вас всех не оставаться в стороне и активно участвовать в данной Программе и в развитии нашего города.

Председательствующий: Будем участвовать в программе?

Предложение ставится на голосование.

За – 51

Против – 0

Воздержались – 0

Решение принимается.

Председательствующий: Переходим к рассмотрению второго вопроса. Какие будут предложения?

Барабанов Р.О.: Нам нужно место для отдыха, пенсионерам негде вместе собраться, в шахматы поиграть в домино. На 9 мая песни, чтоб было где попеть, да и молодежи негде собраться и чтоб для детей развлекательное и игровое оборудование было установлено.

Даянов Д.Д.: Я тоже за то, чтобы сделали сквер, но у меня вопрос много ли денег с нас будут собирать и кто это будет делать?

Каримова Э.И. : Вот мы сегодня собрались на футбольном поле, посмотрите в каком оно состоянии - может лучше поставим трибуны, закупим новые ворота и обновим забор.

Мирсалатов Р.К.: Я поддерживаю идею по поводу благоустройства сквера по нашей улице, уж если браться то как говорится всем миром сделать и для себя и для будущего поколения, нам наши дети и внуки спасибо скажут . Они будут знать, что деньги их родителей вложены в этот сквер и будут стараться беречь его. А мы все поможем администрации навести порядок на этом пустыре, с удовольствием поработаем.

Председательствующий: Еще какие будут предложения?

Все предложения - важны, но необходимо выбрать самое нужное, которое вы будете софинансирувать в случае победы. По поводу благоустройства сквера хочу предупредить, что за один год мы полностью не оборудуем его, если пройдем в Программу то в первый год сделаем входную группу, сделаем пешеходные дорожки, поставим скамейки, проведем освещение. С предложением по ограждению футбольного поля тоже можно участвовать в ППМИ. Выбирайте, что для жителей улицы важней. Суть программы ППМИ - самим жителям определить приоритетную проблему и решить ее с помощью данной программы.

Председательствующий: Давайте проголосуем. Предложение ставится на голосование.

За Благоустройство сквера по улице Гагарина

За - 32

Против – 19

Воздержались – 0

За Ограждение футбольного поля

За – 19

Против – 32

Воздержался –0

Итак: большинством голосов выбираем проект: Благоустройство сквера по улице Гагарина

Председательствующий: Был вопрос по поводу денег, кто их будет собирать, Для этих целей избирается инициативная группа из числа самых достойных жителей улицы Гагарина , теперь нам необходимо обсудить кандидатуры жителей которые будут входить в инициативную группу. Какие буду предложения?

Даянов Д.Д.: предложил кандидатуру Стоянова Валерия Александровича.

Председательствующий: Ставим на голосование

за - 48

против – 0

воздержались - 3

Итак, в инициативную группу предложена кандидатура **Стоянова В.А.**
Председательствующий: На этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за активное участие.

Председатель собрания
Секретарь собрания

В.В.Гапоненко
А.Н.Волик

